Dictée s6 p 3.
Un chasseur doit bien viser avant de tirer.

I1 faudra penser a remplacer les tiroirs cassés.

J’ai vu des fleurs de toute beauté.

Dé¢s que des nuages couvrent le ciel, il fait plus sombre.

On a entendu un bruit terrible puis un tourbillon de poussicre s’est élevé.
Le bon sens et l'instinct suffisent parfois a résoudre les problemes.

Dictée a trous niveau 1.

Un chasSeur .....ooovvveeeeeeeeeeeeenn, DI€N e, avant de tirer.

Il faudra .....cooovvveveevennnnnii... et nnnnnnnnnnnnnn casseés.

J’ai vu des fleurs de toute .......ooevveeeeeeeeennn.
............................................................................................................................ , 1l fait plus sombre
On a entendu un bruit ........ccoeevveeeciieiniienniee e, puis un tourbillon ..........cccceeeiiiiniiiiie,
s’est élevé.

Le Don SENS €t ....coeviiieiiieeiiieeiieeeee e parfois a résoudre les problemes.
Dictée a trous niveau 2.

Un chasSeur ........ueeeeeeeeeenn biEN «ooovviiiiiiiiiiii avant de tirer.

Il faudra ...ooovvveeeeeeeeeeeennnnnn, B e e e — casses.

J’ai vu des fleurs de toute .........ocoevvveeenee...
............................................................................................................................ , 11 fait plus sombre.
Dictée a trous niveau 1.

Un chasSeur ........ueeeeeeeeeen bien cooovviiiiiiiiiiii avant de tirer.

Il faudra ..cooovvveeeeeeeeeeeennnnnn, B e e e — casses.

J’ai vu des fleurs de toute ........coooeveveeenene...
............................................................................................................................ , 11 fait plus sombre
On a entendu un bruit .........ccooeeeeiienieniieiee puis un tourbillon ...........cccoeeieiiiiniiiiiiireee,
s’est élevé.

L& DON SENS 1 ..evviiiiieiieeiieiieeieete e parfois a résoudre les problémes.
Dictée a trous niveau 2.

Un chasSeur .....ooovvveeeeeeeeeeeeenn, DI€N e, avant de tirer.

Il faudra .....cooovvvvveevennnnnni... e nnnnnnnnnnnn Casseés.

J’ai vu des fleurs de toute .......ooevveeeeeeeeennn.

............................................................................................................................ , 1l fait plus sombre.



